AN

FE FRETPERFARBTRE OKKEROER)
TH6EE ETTRFER B A= UKkt Do 2024.9.26 (ZF)
5 5 1 iz 2 iz 3 iz 4 i 5 iz 6 iz 7 i 8 iz
£ K 4 s K 4 e K 4 e K A e K 4 e K 4 s K A e K 4 e
= = = FX = FR = F = FAX = F = FX = FX = F
B O#E i & i EX i % S i EX i % S i E% S
#F 400m EAARL—]  FHL R - #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
1 — AT HiHEHHE HHHEHH HHEHHE HHHEHH HHEHH HHEHHE HHEHH
6’ 40”0 5% 4445 HiHE 5 HHHH D HiHE 5 HH FD H#iHE 5 HiHHH F) ) HiHE ) HHE FD H#iHE 5 HHE F) Hith 5 HiHHE T
¥ 800m HMH #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
3 — HiHEHHHE HiHEHHHE HHHEHH HiHEHHE HHEHH HHHEHH HiHEHHH HHEHH
12’2570 #H# o3 #Hiaas §0 #ith 53 #n 7 #ith o3 Hitaas ¥ Hith 53 #n Hith o3 Hins §0 #it# o3 i ¥ Hith 53 HHH 7 Hith oy HH §
XF 50m HBHH BCHY BRFE | BRIR =#F &I EiD INER 8RS il B . IR R . R E X #VALUE!
5 h ~ 77T 3 & ’ = thk ik 77T "
3170 30.64 33.25 # 3447 3543 37.14 37.15 # 39.54 HiHtHH 7
ZF¥ 200m BHHE ZEN TEE | ®BE B o #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
7 74T 74T HHHEHH HiHEHHHE HHEHH HHEHHE HHEHHHE HHEHH
2’3370 24 1565 # 24 3445 Hit 5 i D HiHE 5 HHH T HiHE 5 HHHE T N ) HiHE 5 HHE ) Hit 5 HiHE T
ZF 200m N334 KIEFE L% - #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
9 — 71T HiHEHHH Y HiHtHHH HHHEHH HHEHH HiHEHH Y
32170 24 5871 N ) HiHE 5 HHE T HiHE 5 HHH FD HiHE 5 HHHE T HiHE 5 HH T N ) HiHE 5 HHHE T
ZF 200m EHikE XH* BEx #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
11 3] HiHEHHE HHHEHH HHEHHE HHHEHH HHHEHH HHEHHE HHEHH
2’5070 24 2803 # HiH 5 D HiHE 9 i T HiHE 5 HHE ) HiHE 5 HHHE T HHE 9 HH T HiHE 5 HHHE T Hit 5 HiHHHE T
ZF 200m FEjkE EA F2iE | #E DIE #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
13 — 74T JIE HHHHEH HiHHHHE HHEHH HHHEHH HiHH it
30970 24 5459 34 1207 # HiHE 5 HH T H#iHE 4 HH FD HiHE 5 HHHE T HiHE 5 HH D HiHE 4 HHH D HiHE 53 HHE T
ZF 400m 'JL— -
15 4 4970 4 5y 2448 FOpA DT o s B0 | 5 S T |t 5 e D (e ) s T (e o) e BD e 0) S T | 5 e D | s
ZF 100m N\32254] RKRIE 2 | RE B# #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
17 — 74147 HrFK i HHHHH HHEHH HHHEHH HiHEHHHE it
171970 149 1642 # 14 3449 HHE 5 D HiHE 4 HHE FD HHE 5 HHEE T HHE 5 D HiHE 53 HHE FD HHE 5 HHE T
ZF¥ 100m BHERE]| EAE FiE | EE ED N IES IR R . IR & ‘_ #VALUE! #VALUE! #VALUE!
19 — 7ATT 53] = hFk 74T Hittt HittHHH i
170970 14 384 14 1989 # 14> 2096 # 145 2471 149 3203 # #ith o3 R FD HiH 53 HHE D )
ZF 100m HikE BE 1M o #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
21 74T HiHEHHHE HHHEHH HiHEHHE HHHEHH HHHEHHE HiHEHHE HHEHH
171870 14 1331 # H#iH 5 #HHHE D HHE 9 HH T HiHE 5 HHH T HiHE 5 HiHE T HHE 9 HH T HiHE 5 HHH T Hit 5 HiH T
ZTF¥ 100m FkE NI fEE | ®BE EFF #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
23 — 74T 3] HHHEHH HiHt HHEHH Y HiHEHHH Y
1’2870 14 1949 # 1% 3387 # HiHE 53 HHH T H#iHE 43 HHHHHE F) H#iHE 43 HHHE ) HiHE 5 HHHE T HiHE 5 #HHHE D HiHE 53 HHHE T
ZF 200m BAARL—]  EKH [EE #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
25 — 3] HHHEHHE HiHEH HHEHHE HHEH HiHEH HHEHHE HHHEHH
2’5470 24 3440 i 4 D HiHE 9 HH T HiHE 5 HH T HiHE 5 i T HHE 9 HH T HiHE 5 HH T Hit 5 HiHHHE T
ZF 400m BHF EF IDTE #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
27 — = HiHEHHE HHHEHH HiHtHHH HHHEHH HHHEHH HiHEHHH HHHEHH
5'3170 54> 4037 HiHE 4 HHHE D HiHE 5 HH D H#iHE 4 HH FD HiHE 5 HHHE T HiHE 4 HH T R ) HiHE 5 HHE T
LZF 400m ARL—!JL— o
29 2570 4 45y 4550 FpA DT Hi o s B0 | 5 S T |t 5 e T (e ) s T (i 03 e BD e 0) . T | 5 e D |
5’25
JI& {71 1 iz 2 iz 3 iz 4 i 5 iz 6 iz 7 i3 8 iz
F R £ 3] =x FK J 3 B #NUM! #VALUE! #VALUE! #VALUE!
w a8 &F =R 43 19 15 11 #NUM! #VALUE! #VALUE! #VALUE!




